
Príloha č. 1 

 

ŠPECIFIKÁCIA PREDMETU ZÁKAZKY 
 

Predmet zákazky: „Úprava organizácie dopravy na križovatky MK na Uliciach Mierová, 

Tatranská, Okružná v Starej Ľubovni“. 
 

Predmetom zákazky je vypracovanie Projektovej dokumentácie  stavebných 

úprav,  dopravného značenia na križovatke miestnych komunikácií na Mierovej, Okružnej 

a Tatranskej ulici v Starej Ľubovni, ktorej účelom je zmena organizácia dopravy v križovatke: 

- zákaz odbočenia vľavo – z MK na Okružnej ulici na MK na Tatranskej ulici; 

- zákaz odbočenia vľavo – z MK na Mierovej ulici na MK na Tatranskej ulici; 

- úprava spôsobu odbočenia z MK na Tatranskej ulici na MK na Okružnej ulici (vr. „zrušenia 

jednej časti vetvy križovatky); 

Prípadne nové prvky (napr. ostrovčeky) je potrebné navrhnúť s minimálnych zásahom do 

existujúcej komunikácie (z odstrániteľných plastových obrubníkov, alebo podobne);   

Projektová dokumentácia musí byť vyhotovená v súlade so zákonom č. 50/1976 Zb. 

o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov, 

vyhláškou č. 453/2000 Z. z. ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia stavebného zákona 

a vyhláškou 532/2002 Z. z. ktorou sa ustanovujú podrobnosti o všeobecných technických 

požiadavkách na výstavbu,  v zmysle platných STN a ďalšej platnej legislatívy (vrátane zákona č. 

135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách - cestný zákon). 

V rámci návrhu je potrebné zabezpečiť: 

 minimalizácia rozsahu stavebných prác a celkových nákladov  

 projekt dopravného značenia (dočasného, trvalého), 
 

 

Predmet zákazky bude vypracovaný a predložený v  stupňoch: 

I. Projektová dokumentácia stavebných úprav, ktorá bude zároveň aj realizačnou 

projektovou dokumentáciou  a bude obsahovať aj rozpočtovú časť a výkaz  výmer 

a projekt dopravného značenia (trvalého, v prípadne potreby aj dočasného), 

 

Projektová dokumentácia bude predložená v počte: 

 

6 paré PD v tlačenej forme a 2 x v digitálnej forme na CD nosiči  

 

Súčasťou predmetu zákazky  je tiež: 

 

- prerokovanie dokumentácie s objednávateľom, dopravnou komisiou, ODI, 

- súčinnosť v rámci procesu verejného obstarávania dodávateľa prác 

 

 



Termín dodania predmetu zákazky: 

 

 do 4 týždňov od nadobudnutia účinnosti zmluvy  


